
 

 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Транспортні технології»  

для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю J8 Автомобільний транспорт 

 

 

Наше підприємство АВТОЦЕНТР «БОІІІ-СТАНДАРТ СЕРВІС» тісно співпрацює з 

кафедрою електроніки, транспортних технологій та логістики Державного університету 

інтелектуальних технологій і зв’язку, яка готує фахівців з електроніки, а також фахівців 

з транспортних технологій. 

На нашу думку, представлена на розгляд спеціалістам підприємства АВТОЦЕНТР 

«БОШ-СТАНДАРТ СЕРВІС», освітньо-професійна програма «Транспортні технології» 

включає всі необхідні компетентності, які віднесені до тих видів професійної діяльності, 

на які орієнтована програма, а здобуті програмні результати навчання дають можливість 

отримання диплома першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю              

J8 Автомобільний транспорт. 

Освітньо-професійна програма включає цикл практичної підготовки у вигляді 

практик, який, на нашу думку' є достатнім для професійної діяльності. До безперечних 

переваг освітньої програми слід віднести її відповідність сучасному рівню розвитку 

науки, техніки і виробництва. Залучення роботодавців до реалізації програми так само 

є перевагою освітньо-професійної програми. Як рекомендацію можна запропонувати, 

щоб вибіркові компоненти студенти обирали із каталогу, який щороку корегується.  

Наші спеціалісти постійно підкреслюють високий рівень підготовки з добувачів 

вищої освіти за цією спеціальністю. Хочемо виразити велику та щиру вдячність 

колективу науково-педагогічних працівників кафедри електроніки, транспортних 

технологій та логістики та всього університету за підготовку фахівців, від яких залежить 

розвиток та конкурентоспроможність підприємств в Україні. Розроблена ОПП в повній 

мірі відповідає заявленому рівню підготовки бакалавра. Передбачені дисципліни 

формують виконання заявлених в стандарті вищої освіти компетентностей та 

результатів навчання на високому рівні. 

ВИСНОВОК: За запропонованим змістом ОПП «Транспортні технології» може 

використовуватись для підготовки студентів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю J8 Автомобільний транспорт. 

 

 



РЕЦЕНЗІЯ-ВИСНОВОК 

на освітньо-професійну програму «ТРАНСПОРТНІ ТЕХНОЛОГІЇ»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю J8 Автомобільний транспорт 

 

 

ПАТ "Одескабель" співпрацює з кафедрою Електроніки, транспортних 

технологій та логістики Держаного університету інтелектуальних технологій 

і зв'язку, яка готує фахівців з електроніки, а також транспортних технологій та 

логістики. 

Освітньо-професійна програма, яка представлена для рецензування, 

розроблена на основі стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю з 

метою підготовки випускників, які вмітимуть застосовувати сучасні методи 

для фундаментальних та прикладних досліджень у професійній діяльності; 

формування та розвитку у випускників наукових, технічних та нормативно-

методичних навичок, необхідних для забезпечення ефективності 

використання транспортних технологій на автомобільному транспорті. 

Програма дозволяє готовити освічених спеціалістів в галузі «Транспорт». 

При цьому, дана ОПП гармонійно вписується в розвиток та впровадження на 

вітчизняних підприємствах сучасних електронних технологій. Транспортно- 

логістичні співвідношення займають значне місце майже на будь-якому 

підприємстві, особливо коли його діяльність пов’язана з регулярним 

постачанням сировинних ресурсів та широкомасштабним постачанням 

готової продукції споживачам. Відповідальними за такий процес 

призначаються тільки високоякісні фахівці. 

В переліку компонент відображається логічна послідовність засвоєння 

блоків, яка забезпечує формування компетентностей та результатів навчання 

які передбачені відповідним стандартом вищої освіти. Якість змістовної 

складової навчального плану не викликає сумнівів. Включені в освітню 



програму дисципліни достатньо розкривають сутність актуальних на 

сьогоднішній день питань сучасних транспортних перевезень. 

Освітньо-професійною програмою, що рецензується, передбачено 

використання студентоцентрованого підходу до навчання, для його реалізації 

застосовуються інноваційні технології навчання. 

Програма має високий рівень забезпечення навчально-методичною 

документацією та матеріалами в навчальному електронному середовищі 

кафедри та університету. Якість підготовки та кваліфікація випускників 

дозволяє обіймати посади фахівців в службах транспортного відділення 

підприємств. Колектив науково-педагогічних працівників кафедри 

електроніки транспортних технологій та логістики та дуже ретельно підходить 

до підготовці фахівців, від яких залежить розвиток та 

конкурентоспроможність підприємств в Україні. 

На нашу думку, представлена на розгляд спеціалістам підприємства 

«Одескабель», освітня програма «ТРАНСПОРТНІ ТЕХНОЛОГІЇ» включає всі 

необхідні загальні та фахові компоненти, які безпосередньо відносяться до 

даного виду професійної діяльності та орієнтована програма. Заявлені 

програмні результати навчання дають можливість отримання диплома 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю                                              

J8 Автомобільний транспорт. 

 



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «ТРАНСПОРТНІ ТЕХНОЛОГІЇ» 

для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю J8 Автомобільний транспорт 

 

Освітньо-професійна програма «Транспортні технології» (далі ОПП), яка 

представлена для рецензування розроблена на основі рекомендацій стандарту 

вищої освіти за спеціальністю за спеціальністю J8 Автомобільний транспорт та 

встановлює цілі, очікувані програмні результати навчання. зміст та способи їх 

реалізації навчальним закладом вищої освіти «Державний університет 

інтелектуальних технологій» (далі ЗВО) у освітньому процесі з оцінкою якості 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Керівництво підприємства всебічна підтримує стратегію розробки даного 

ОПП для підготовки фахівців, які спроможні застосовувати сучасні способи,  

методи та комп’ютерні засоби для проведення фундаментальних та прикладних 

досліджень у професійній діяльності. На наш погляд зміст ОПП добре сприяє на 

формування навичок, необхідних для забезпечення єдності і точності сучасних 

технологій в галузі транспорту, набуття навичок використовування сучасного 

комп’ютерного обладнання для використання транспортних автомобільних 

систем та логістики України. 

У відповідності до профілю та змісту ОПП випускники готуються до 

подальшої професійної діяльності, запит на яку стрімко зростає на сучасному 

ринку праці. Освітні компоненти за ОПП формують весь необхідний перелік 

загальнокультурних та професійних компетентностей, які передбачені 

стандартом вищої освіти та висвітлені в ОПП. 

Дуже приємно, що сучасна освіта формує фахові вимоги до випускників 

спільно з роботодавцями, що приймають активну участь при формуванні освітніх 

компонентів як обов’язкової так і вибіркової частини при визначені видів 

професійної діяльності моделі випускника. Для цього використовуються таки 

форми, як організація виробничої практики та обговорення підсумкової 

передатестаційної практики та тематики підсумкової атестації. 

За такими погодженнями, в ОПП було зроблено корегування освітніх 

компонент та до компоненти «Вантажознавство» додано розділ «Пасажирські 

перевезення» та обговорені теми курсових робіт. Такий вибір зумовлений 

сучасними тенденціями в промисловій галузі та вимогами до створення 

системного обладнання та відповідного програмного забезпечення. 

Логічна послідовність засвоєння блоків компетентностей забезпечує якість 

результатів навчання. Включені в ОПП компоненти розкривають сутність 

актуальних на сьогоднішній день питань забезпечення транспортних процесів, 

систем та логістики. Позитивно, що окрема увага призначена щодо забезпечення 

міжнародних перевезень. 

 



Загальний обсяг ОПП, необхідний для здобуття першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю J8 Автомобільний транспорт становить на 

базі повної загальної середньої освіти - 240 кредитів ЄКТС. Дуже важливо, що 

для тих, хто вже має ступень «фаховий молодший бакалавр» (освітньо-

кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст») Університет має право визнати 

та перезарахувати кредити ЄКТС, отримані в межах програм попередньої 

освітньої підготовки. Такій підхід достатньо високо стимулює фахівців на 

підвищення свого освітньо- кваліфікаційного рівня. 

Позитивним є те, що у навчальному процесі за ОПП, що рецензується, 

передбачено використання студентоцентрованого підходу до навчання. Для 

реалізації ОПП застосовуються інноваційні технології навчання. Програма має 

високий рівень забезпечення навчально-методичною документацією та засобами 

для навчання електронному середовищі Університету, що стимулює і допомагає 

в самостійності отримання та підвищення знань. 

В якості конкурентних переваг слід зазначити, що до реалізації ОПП 

залучається достатньо досвідчений науково-педагогічний склад та провідні 

практичні діячі, які постійно підтримують зв'язок з підприємством. Викладачі 

кафедри мають великій стаж науково-педагогічний та практичної діяльності. 

Представлена для рецензування ОПП в повній мірі відповідає заявленому 

рівню підготовки бакалавра. Передбачені компоненти формують виконання 

заявлених в стандарті вищої освіти компетентностей та результатів навчання на 

високому рівні. 

ВИСНОВОК: За запропонованим змістом ОПП «Транспортні технології» 

може використовуватись для підготовки студентів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю J8 Автомобільний транспорт. 

 



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «ТРАНСПОРТНІ ТЕХНОЛОГІЇ» 

 першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю J8 Автомобільний транспорт 
 
ТОВ "Транс Лоджистік Груп" співпрацює з кафедрою Електроніки, транспортних 

технологій та логістики Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку та 
є філіалом кафедри згідне договору про співробітництво. 

Кафедра готує фахівців з електроніки, мікросистемної інформаційно- вимірювальної 
техніки а також транспортних технологій та логістики. 

Метою розробки освітньо-професійної програми "Транспортні технології і" є 
методичне забезпечення реалізації стандарту вищої освіти за спеціальністю за 
спеціальністю J8 Автомобільний транспорт. Навчання за освітньо-професійною 
програмою «Транспортні технології» реалізується для набуття теоретичних і практичних 
знань та вмінь, навичок, способів мислення, поглядів, цінностей та інших особистих 
якостей, достатніх для розв’язання складних спеціалізованих теоретичних і практичних 
задач саме методів та способів виконання сучасної комп’ютерної діагностики електронних 
пристроїв та систем автомобілів та іншого обладнання. 

В розробці програми активно приймали участь спеціалісти нашого підприємства ТОВ 
"Транс Лоджистік Груп". Більшість торговельного обладнання під час експлуатації 
підлягає перевезенням де є правильним та економічна доцільним використовувати до 
цього транспортно-логістичні системи. Для впровадження таких систем в підприємстві 
вкрай необхідні фахівці даного напрямку діяльності. 

Розглянута програма дозволяє готовити освічених фахівців в галузі «Транспорт». При 
цьому ОПП гармонійно вписується в сучасний розвиток промислової електроніки, 
транспортних технологій та логістики автомобільного транспорту, що широко 
використовується на підприємстві. Навчальні компоненти, на наш погляд, відповідають 
вимогам стандарту за спеціальністю та заявленим результатам навчання. Здобувані 
зможуть отримати но кафедрі якісні теоретичні та на нашому підприємстві практичні 
знання і досвід. 

Матеріально технічна база та науково-педагогічні працівники кафедри електроніки 
транспортних технологій та логістики спільно з іншими кафедрами усього університету 
ретельно підходить до підготовки фахівців, від яких залежить розвиток та 
конкурентоспроможність підприємств в Україні. 

Представлена на розгляд спеціалістам ТОВ "Транс Лоджистік Груп" освітня програма 
«Транспортні технології» включає всі необхідні професійні компетентності, які віднесені 
до тих видів професійної діяльності, на які орієнтована програма, а здобуті програмні 
результати навчання дають можливість отримання диплома першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю J8 Автомобільний транспорт. 
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